

## И серьёзно, и интересно

В рамках форума состоялся целый ряд торжественных мероприятий: открытие отборочного этапа регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Пермского края, награждение победителей конкурса «Хакатон» по номинациям компаний-партнёров. В 2016 году конкурс «Хакатон» прошёл в новом формате — победителей в номинациях определяли компании-партнёры. Именно они ставили участникам задачи по разработке приложений и сервисов, необходимых конкретному бизнесу.

Победители были опре-

делены в номинациях от Министерства информационного развития и связи Пермского края (победителем стала команда Smart Solutions), ПАО Сбербанк (команда Л2ПГГПУ) и ПАО «Ростелеком» (команда SIT). Пермский целлюлозно-бумажный комбинат, ГТРС-group, группы компаний ИВС и ООО «ИТ-групп» отметили номинантов в своих номинациях грамотами и поощрительными призами.

В рамках форума был торжественно открыт Центр дуального образования ПАО «Протон-ПМ». Пермский край — один из пилотных регионов РФ, где реализуется проект подготовки высококвалифицированных кадров для нужд промышленности в рамках дуальной модели обучения.

Центр дуального образования создан на загородной площадке ПАО «Протон-ПМ» в партнёрстве с авиационным техникумом. Он представляет собой центр компетенций по подготовке высококвалифицированных специалистов в области металлообработки посредством внедрения и апробации новейших технологий. На средства ПАО «Протон-ПМ» был проведён капитальный ремонт помещения, проложены новые коммуникации, закуплена мебель и оборудование. Авиатехникум также приобретено современное оборудование для центра на общую сумму 20 млн руб.

Всего в деловой программе форума в выставочном центре «Пермская ярмарка» приняли участие почти 3 тыс. человек. Свои стенды в экспозиции предприятий Прикамья представили 30 ведущих производств и шесть крупнейших вузов края.

Как отметил в рамках форума Виктор Басаргин, в целом форум развивается, интерес к нему растёт. «Сегодня прикладной характер мероприятия заключается в том, что мы стоим перед задачей создания Стратегии социально-экономического развития Пермского края до 2030 года. Краткосрочная стратегия была разработана на пять лет, действие её заканчивается в 2016 году. Сейчас мы переходим на новый этап, разрабатываем стратегию до 2030 года. И очень важно, что в рамках этой стратегии будет раздел, связанный с кадровым обеспечением развития экономики Пермского края. Задача эта непростая, и под неё заточен форум», — отметил губернатор.

## «Битву роботов», которая стала кульминацией форума, посетили около 2,5 тыс. человек

Кульминацией форума стала «Битва роботов», которую ждали многие пермяки. В этом году её посетили около 2,5 тыс. человек.

Уже не первый год Пермский инженерный форум становится площадкой, на которой потенциальным инвесторам и партнёрам презентуют инновационные разработки. Так, на пятнадцати сессии «Лучшие инновационные стартапы Прикамья по итогам 2016 года» выступили участники открытого межрегионального акселератора инновацион-



до 4%\* СПАСИБО  
за покупки по карте Сбербанка

до 99%\*\* СКИДКИ  
в сети магазинов «Виват»

8 800 555 55 50 (доп. 5)  
[www.spasibosberbank.ru](http://www.spasibosberbank.ru)



\* Начисление Бонусов (до 4%) производится в рамках Базовой Акции (срок проведения: с 15.08.2013 г. и не ограничена сроком действия) и Акции №1/15 (срок проведения: с 10 июня 2015 г. по 31 декабря 2016 г.) (далее совместно — «Акции») Организатора — ООО «Виват-Трейд», ОГРН 1045900388258, 614081, г. Пермь, ш. Космонавтов, 65. Акции проводятся на базе Программы «Спасибо от Сбербанка» (далее — Программа). Принять участие в Акции 1/15 вправе Участники — держатели Социальных Карт Банка (перечень карт указан в правилах Акции 1/15, размещенных на сайте: <http://www.spasibosberbank.ru>). Программа действует с 12.11.2011 г. и не ограничена сроком действия. Правила Программы, правила Акции, информация об Организаторах Акции и Программы, условия Начисления и Списания Бонусов, ограничения — на сайте: [www.spasibosberbank.ru](http://www.spasibosberbank.ru). Организатор Программы — ПАО Сбербанк (Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 11.08.2015).

\*\* Имеются ограничения: при получении в Торговых точках Организатора (адреса — на сайте <http://vivat-retail.ru>) скидок с использованием Бонусов. Участник обязан совершить расходную операцию, минимальная сумма которой составляет 1 (Один) рубль. Количество единовременно используемых Участником Бонусов должно быть равным или превышать 300 (Триста) Бонусов при использовании Участником Социальной карты, а при использовании иных Карт Банка (за исключением Социальных карт) — должно быть равным или превышать 1000 (Одна тысяча) Бонусов. Информация о 99% скидки приведена в качестве примера: при сумме покупки на 2000 рублей необходимо списать 1980 Бонусов. Процедура Списания Бонусов приведена в Правилах Программы. Написанные в настоящем материале с заглавной буквы термины, толкование которых не приведено, употребляются в том же значении, которое определено в Правилах Программы. Указанные сведения действительны по состоянию на 25.10.2016 г. Не является публичной офертой.

ТОРГОВАЯ СЕТЬ  
**ВИВАТ**

